



ИСТОКИ



Люблю тебя!

6 марта, накануне праздника 8 Марта, в школе прошел замечательный концерт «Весеннее настроение», посвященный прекрасной половине человечества. С номерами художественной самодеятельности выступили Вера Сизова, Зотева Яна, Диана Сидорова, Евгения Поносова, Лика Ершова, Лиза Петрова, Даша Можаяева, Зарина Петрова, танцевальная группа «Ритм» ЦДОД, танцевальный коллектив 8а класса. Гвоздь программы – подарок от юношей 9а класса (Пальшин Антон, Пичулев Саша, Хомяков Сергей, Никонов Сергей) и 11б класса (Кучевасов Сергей, Кивилев Кирилл). **Спасибо вам!**



Цветы для женщин



В марте отмечается Международный женский день. В этот праздник все женщины хотели бы получить в подарок цветы. Мы с детьми решили провести акцию «Цветы для женщин». Ребята с большим желанием приступили к изготовлению поделок из бумаги и составлению поздравлений. И вот долгожданный день. Дети дарили прохожим женщинам на улице цветы и поздравляли с праздником. Женщины были рады такому вниманию и от всей души благодарили детишек.

Воспитатель ГПД Мартюшева Е.Г.



Мисс Весна

6 марта в районном доме культуры с.Кочёво проходил конкурс «Мисс Весна», в котором приняли участие Тетерлева Ирина, Сизова Вера, Мелехина Виктория, Батуева Виктория и Утробина Карина. Каждая из девушек подготовила яркое и оригинальное выступление о себе, своих достоинствах и талантах в музыкальном и стихотворном стиле, продемонстрировала свое умение в той или иной творческой сфере. Конкурсная программа проходила в три этапа. В первом этапе «Визитная карточка» каждая из участниц подготовила творческий номер, в котором рассказала о своем имени. В этапе «Прическа» девушки продемонстрировали свое умение и мастерство в парикмахерском деле. В последнем этапе конкурса «Творческий номер» участницы показали свой талант в пении и в танце. В итоге корону победительницы получила Тетерлева Ирина, а также всем были вручены дипломы об участии и денежные призы.



Хомякова Ольга, 9б класс

Конкурс «Лес боится огня»



В марте прошел конкурс «Лес боится огня». Представлено 54 работы (49 работ учащихся начальной школы, 5 работ учащихся 6, 9 и 10-ых



классов). 7 работ были выбраны на краевой конкурс: работы Седеговой Татьяны, 9в - 2 работы; Гладикова Романа, 3б; Петрушиной Кристины, 1а; Канюковой Анастасии, 1а; Калеменовой Валерии, 1а.

Работа Калеменовой Валерии приняла участие во Всероссийском конкурсе.

Руководитель школьного лесничества В.В. Кучевасова



«Дорожные фантазеры»

5 марта в Доме культуры прошел районный конкурс агитбригад отрядов Юных инспекторов движения «Дорожные фантазеры». Мероприятие было направлено на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду соблюдения ПДД. В конкурсе приняли участие 6 отрядов ЮИД Кочёвского района. Команды представляли выступления агитбригад, разыгрывали ситуации на дороге, защищали видеоролик о работе отряда ЮИД. Отряд ЮИД нашей школы «Кочёвский светофор» великолепно выступил во всех трёх конкурсах и занял 1 место. Поздравляем победителей! **Всем желаю безопасного движения на дорогах!**



Руководитель отряда ЮИД - Вавилина С.А.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

В тот день деревья расцвели,
Улыбки засияли на лице.

И птицы восточку во все углы страны
Доставили: «Победа наступила! Мир везде!»

И не стреляют больше пушки,

И самолёты в небе не режут.

Победа! Дети сыты будут!

И не погибнет ни один солдат!

И этот праздник чтить мы будем вечно,

Что принесли нам деды на штыках.

Никонов Владимир, 7а класс

Редактор газеты Минина С.М. Корректор: Тылибцева Е.И. Корреспонденты: Хомякова Кристина. Верстка. Дизайн: Хомякова Кристина
Контактная информация Наш адрес: с. Кочёво, ул. А.Хомяковой,
МБОУ «Кочевская СОШ» Web: www.kochovo-shkola.ucoz.ru
E-mail: kochovo-schoola.uco



Пермский музей древностей

Дорогие друзья, мы хотим поделиться с вами впечатлениями о нашей поездке в г. Пермь. Мы долго туда собирались и вот наконец-то выбрались. 11 марта мы поехали на экскурсию в Пермский музей древностей. В музее нашему классу всё понравилось. Многие были удивлены количеством древнейших экспонатов. Все скелеты полностью собраны и восстановлены. Даже удивительно, что на территории Перми жило



столько разнообразных представителей Протерозоя. Есть интересный зал с жуками и растениями. Некоторые такие смешные, а раньше были опасными. А еще были интересные весы, где можно было узнать свой вес на различных планетах. Он варьировал от килограммов до тонн. Для тех, кто устал, предусмотрены специальные кресла-мешки, которые принимают форму вашего тела. Кто не был, срочно

сюда сходите, даже мурашки по телу бежали, когда ходили по залу. На пару часов можно

отвлечься и перенестись на миллион лет назад. Экскурсию нам провел очень интересный и опытный экскурсовод. Потом мы поехали в ТРК «Столица», так как давно мечтали поиграть в боулинг! Для тех, кто там ещё не был, было интересно сначала осмотреть помещение, а затем уже шли играть. А те, кто там уже бывал, шли сразу кидать шары и знали все правила. Когда уже многие наигрались в боулинг, начинали играть в аэрохоккей. Во время игры можно было заказать мороженое, пирожное, пиццу и напитки. Мы играли час и даже не заметили, как время пролетело. Очень хотим туда еще! Затем мы решили отдохнуть и сходить на кино "Золушка". Сюжет фильма - отец молодой девушки по имени Элла, овдовев, женится во второй раз, и вскоре Элла оказывается один на один с жадными и завистливыми новыми родственницами — мачехой Леди Тремэйн и ее дочерьми — Анастасией и Дризеллой. Из хозяйки дома она превращается в служанку, вечно испачканную золой, за что и получает от своих сварливых сводных сестриц прозвище - Золушка. Несмотря на зловещие, выпавшие на ее долю, Золушка не отчаивается, ведь даже в самые тяжелые моменты находится кто-то, кто помогает ей думать о хорошем: например, случайная встреча на лесной тропинке с прекрасным юношей. Элла даже не предполагает, что встретилась с самим принцем и что вскоре Фея-крестная навсегда поменяет её жизнь к лучшему. Это кино очень доброе, полное любви и заботы.

Нам очень понравилось наше маленькое путешествие, мы узнали много нового, полезного и интересного. А больше всего радуется то, что мы вместе!

«Путешествуй только с теми, кого любишь». Эрнест Хэмингуэй

*Петрова Виктория, Пыстогова Юлия,
Классный руководитель: Седегова А.А.*



Мои первые открытия



В марте, согласно плану работы ШМО учителей начальных классов, впервые прошла научно-практическая конференция проектных работ «Мои первые открытия» среди учащихся 1-4 классов. 23 участника представили 18 проектных работ. Призерами и победителями стали Минина Алена, 4а кл., проект «Красильные вещества растений» (рук.: Ратегова З.А.), Шаров Никита, 2б кл., проект «Книжка-малышка» (рук.: Тетерлева С.И.) - 1 место; Коколева Мария, Рогатнева Софья, 4г кл., проект «Годы опаленные войной» (рук.:

Вавилина С.А.), Петрова Аделя, 3б кл., проект «Массажный коврик» (рук. Щукина Т.А.) - 2 место; Караваев Женя, 2в кл., проект «Капиллярность» (рук. Котяшева Н.Н.), Петрушина Кристина, 1а кл., проект «Вторая жизнь конфетных фантиков» (рук. Рудова Е.В.) - 3 место.

Все проектные работы были творческими, оригинальными, несли исследовательский характер. Темы были актуальными, прослеживалась новизна. Проекты различались по содержанию, по продолжительности исполнения, по количеству участников: индивидуальные, коллективные. Темы проектов соответствовали возрасту участников. Выступающие проявили ораторские способности: грамотно и со знанием своей работы излагали подготовленный материал с использованием красочных и содержательных презентаций. Руководители показали добросовестный подход к реализации проекта.

Руководитель ШМО учителей начальной школы И. Н. Минина

Книжечная неделя

В филиале «Октябрьская НОШ» с 30 марта по 3 апреля проходила Книжечная неделя. Неделя была насыщенной.

В понедельник дети узнали историю создания данного праздника, о том, что впервые Книжечная неделя была проведена в военном 1943 году. Придумал «Книжечины именины» писатель Лев Кассиль. Теперь такой праздник есть у детей не только в России, но и во Франции, в США, в Швейцарии.

Во вторник проходил конкурс рассказчиков произведений коми-пермяцких авторов, была открыта выставка книг коми-пермяцкой литературы. Самым лучшим рассказчиком признана единодушно Юркина Ксения (4 класс). В этот же день прошел аукцион пословиц о книге, в котором победителем стала Полина Елена (3 класс).

Среда была посвящена сочинительству – конкурс «Юный поэт» и «Юный писатель» не оставили равнодушными многих участников. Детскими были представлены на конкурс стихи, рассказы и сказки на разные темы.

А вот четверг – Андерсеновский день (2 апреля – день рождения датского сказочника Г.Х.Андерсена). Из рисунков к сказкам Андерсена была составлена прекрасная выставка работ учащихся. Победителем стала Коренько Жанна (3 класс).

В пятницу мы побывали «В гостях у дедушки Корнея». Учащиеся порадовали нас мини-спектаклями по произведениям К.Чуковского. Все дети были артистичны, эмоциональны. А зрители получили большое удовольствие от постановок. Победителями в этом конкурсе стали наши четвероклассники!

Неделя прошла, никто не остался в стороне, все дети с увлечением читали, учили, искали информацию, готовили костюмы и т.д. Не остались в стороне и наши родители: они побывали в роли жюри, зрителей, помощников. А родительский комитет провел рейд «Бережное отношение к книгам». Неделя книги – это дань уважения удивительному творению человеческого гения, одна из форм воспитания детей чтением, книгой.

Организатор Книжечной недели: Пилецкая Н.П. - учитель Октябрьской начальной школы